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Pac4éT Hecylier CrOCOOHOCTH MOAKOHCTPYKIMH (ajbIIIoaa u3
npo¢uia MOHTAKHOTO cBapHOoro MS 418225 C2

Bricota ¢anbmmnona H=0,9 m v 900 M.

OCHOBY 3JIEMEHTOB MOJKOHCTPYKIIMH COCTABIISIET TPOPUITIb MOHTaKHBIN 2 5
)

cBapHoit MS 418225 C2 cranpHOM ¢ ipeaenom Tekydectd oT =230 H/mm2 u

moayJiem casura E=(200000...210000) H/mm2 (nmpumem E= 200000 H/mm2).

[Imomaae nmonepevnoro ceuenus F=618 MM2. MOMEHTBI HHEPLIMHA CEUECHUS

npoduns Jx=345523 mm4, Jy=181049 mm4=Jmin. MOMEHT CONPOTUBIICHUS
nonepedHoro ceuenus npoduist Wx=8366 Mmm3.

Pacuér cToiiku
Kputnueckas Harpy3ka npu 0CEBOM CXKaTUM CTOMKHU o popmyrie Ditniepa
Pxp=n2-E-Jmin/(pn-H)2=n2-200000-181049/(1-:900)2=441205 H=45 T.
1L — KO3(PHUITMEHT JUITMHBI, 3aBUCAIIMN OT COCO0a HArpy>KEHUS 1
3aKpEIUICHUS] CTOMKH, B HAIlIEM ciy4dae pu=1
MUHHUMAaJIbHBIA paInyC UHEPITUU CEUCHHS] CTOMKHU
1=(J/F)0.5=(181049/618)0,5=17,1 mm
ruokocth crepxHsa A=p-H/ j=1-900/17,1=52,6
YcnoBue ruOKOCTH 1O NPeiesTy TEKYyUeCTH
2> (E/o1)0,5=r-(200000/230)0,5=93 He BBINOJHEHO T.K. A=52,6 4TO
MeHblIIe 93, MO3TOMY HECYIIYIO CHOCOOHOCTH CTOMKH OINpPEEINM U3 pacuera
Ha po4yHOCTh 110 popmyiie P=[c]-F=184-618=113712 H=11,6 1. I'ne [c] —
nonyckaemoe HamnpspkeHue. [6]=0,8- o1=0,8-230=184 Mna (H/mMmm2)
[Tpu packiagke 37€MEHTOB MOAKOHCTPYKIIMH O0IIee KOJTUYECTBO CTOCK Ha 1
M2 cocTaBiisieT ~0,31 mrT.
T.e mo ruOKOCTH yC/10BHE HE BHINIOJHEHO, A M0 MPOYHOCTH HeCylIas
CIOCOOHOCTH CTOEK cocTasisier 11,6 T, uro nmepecyere Ha 1 M2 cocTaBUT
11,6x0,31=3,6 T.

PacyéT nepemMbIuKku
PaccMoTpuM MEpemMbIUKY Kak JIBYXOIMOPHYIO OalIKy C paCCTOSTHUEM MEXKITY
onopamu 1=600 Mm=0,6 M. HanbGoapmmii m3ru0aroniuii MOMEHT IS

EEENCY

82,6

y
41,3

NepeMbIUKU OT ACUCTBUS pacipeeieHHOM Harpy3ku Mmax=q-12/8. A u3 — =
YCJIOBHUS pacueTa Ha MPOYHOCTh HAMOOIBIINKN U3THOAIOIITUA MOMEHT
Mmax=[c]- Wx=184-8366=1539344H -Mm. Torma MakcumaiabHO AOTTyCTUMAs
pacrpeeneHHas Harpy3ka q=8-Mmax/12=8-1539344/6002 =34,2 H MS 418225 C2
/MmM=3487 xr/m. Hanbonpumii mporud nepeMbIluky Mpy JaHHON HarpysKe
ymax=5-q-14/384-E- Jx=5-34,2-6004/384-200000-345523=0,8 fur. | Macca | Macuab
MM<600/200=3 Mm VY cioBHe )KeCTKOCTH BbINOHEHO. Pacnpenenennas Ao, Tner] Nonowyw. | Toan. |Aata Pacuér mecymeii cocobnocTn 11
Harpyska B nepecudere Ha 1 M2 Q=q/0,6=3487/0,6=5812 kr/m2=5,81 1/m2. E?)ZT& . Hp‘;‘;‘;‘;:ggg;‘ﬂ‘:;‘fog’jﬁ;‘;‘fé‘ﬁs - '
T. KOHTP. Nuer 1 |ﬂVICTOB 1
H. KOHTp. OO0 "MO"METAJIJINCT"

Y1B.

Konuposan

dopmat A3




	Лист1

